

# 我市高考录取通知书开始投递

□记者 燕亚男

本报讯“您好，您的高考录取通知书到了，请出示身份证和准考证。”7月18日下午，在市区和顺路西段市气象局家属院楼下，李若为收到来自清华大学的录取通知书。这也是今年中国邮政集团有限公司平顶山分公司自我市2021年普通高考录取通知书开始投递后，送达的第一封清华大学录取通知书。

“终于等到通知书了。”李若为看到录取通知书后开心不已。但他并未立刻打开通知书，而是和妈妈张金萍

来到母校市一中，与校长孙洪涛和高三的班主任孙东海一起拆开了录取通知书。张金萍激动地说：“平时我们上班忙，很少管孩子，老师对他很照顾，真的特别感谢。接到邮局电话的第一时间，我就把这个好消息告诉了孩子的班主任。”

打开快件封皮，一封印有“清华大学”字样的录取通知书露出真容。李若为考取的是清华大学行健学院理论与应用力学+能源动力工程(烽火班)双学位专业。他表示，上大学后会更加努力。

据中国邮政集团有限公司平顶山分公司标准快递责

任中心负责人魏帅浦介绍，从即日起，各高校录取通知书将陆续抵平，预计7月底迎来投递高峰期。他们会通过电话预约通知考生，并以最快速度上门送达。我市邮政速递部门为录取通知书寄递开辟了专项通道，采用专人、专车、专封、专投的运作模式，对高考录取通知书邮件单独处理、单独存放，严格按照特殊安全需求的邮件进行操作，提供特殊监控、专人派送，确保将录取通知书安全、快速、准确地送达考生手中。

魏帅浦提醒广大考生，在签收录取通知书前，要出

示身份证和准考证，缺一不可。为确保万无一失，高考录取通知书须考生本人签收，考生最好不要外出。如考生不在，可由其父母或与考生有直接关联的人代为签收，也须出示考生的有效证件，同时出示代收人的有效证件，代收人签字时须注明与考生的关系。考生在报志愿时填写的联系电话要24小时开机，以便邮政速递部门与考生取得联系。考生也可通过关注“EMS中国邮政速递物流”微信公众号，查询通知书寄递状态，系统将实时更新、推送通知书配送信息。

## 市民广场音乐喷泉开放时间确定

□记者 吕占伟

本报讯7月18日，从市城乡一体化示范区市政园林管理局传来消息，即日起该局恢复示范区音乐喷泉开放。

据了解，市民广场音乐喷泉建成于2015年，因泵体、管道及系统老化严重无法正常播放。根据示范区管委会安排，示范区市政园林管理局安排专业队伍对音乐喷泉进行了全面排查、整修，现已整修完毕，即日起拟安排每周六晚8点播放一场，时长约40分钟，逢重大节假日会根据需要增加播放频次，极端天气将暂停播放。

示范区市政园林管理局同时提醒市民文明观赏，注意个人财产安全，照顾好老人和小孩。

## 我市现代公共文化服务体系建设获评全省优秀

□记者 王春生

本报讯7月18日，市文化广电和旅游局传来消息，2020年度全省现代公共文化服务体系建设的绩效考核日前发布通报，我市在此次考核中获评优秀。

据市文化广电和旅游局局长徐渊介绍，此次获评优秀的省辖市分别有郑州市、洛阳市、平顶山市、新乡市、焦作市、许昌市、漯河市、三门峡市、信阳市、驻马店市，另有6个省辖市获评良好。

此次县级标准考核单位中，汝州市等6个县级单位获评优秀。

## 市美术、书法、摄影作品展开始巡展

□记者 王春生

本报讯7月18日，市文化广电和旅游局传来消息，平顶山市美术、书法、摄影作品展巡展已拉开帷幕，此次巡展在8个县(市、区)举行，将持续到9月30日。

据市文化广电和旅游局公共文化科负责人周伟凡介绍，该作品展由市文化广电和旅游局主办，市群众艺术馆、市文化艺术中心承办。7月16日至23日在鲁山县文化广电和旅游局展览，7月26日至30日在卫东区东城茂广场室内展览，8月10日至12日在郟县图书馆展览，8月14日、15日在湛河区曹镇乡彭庄村展览，8月17日至24日在舞钢市文化广电和旅游局美术厅展览，9月17日至24日在新华区美术馆展览，9月26日至30日在示范区文化馆展览。



## 乡村来了大学生志愿者

7月17日下午，在宝丰县商酒务镇皂角树村，平顶山学院大学生调研组的志愿者在询问村曲艺爱好者有关该村曲艺项目发展的历史。为了解新时期农村群众生活的现状，促进农村曲艺活动的发展，近期，平顶山学院组织大学生调研组来到宝丰县，在当地支教，对群众进行调研并整理资料。

本报记者 彭程 摄

## 我市生源地信用助学贷款今天启动

符合条件的本专科学生、研究生皆可报名

□记者 傅纪元

本报讯 市学生资助管理中心7月16日发布消息，今年我市生源地信用助学贷款受理将于7月19日至9月10日进行。凡被普通本科高校、高等职业学校和高等专科学校(含民办高校和独立学院)、科研院所、党校、行政学院、会计学院(学校名单以教育部公布的为准)正式录取，我省籍家庭困难的全日制新生(含预科生)和我省籍在高校就读的本专科学生、

研究生(含硕士研究生和博士研究生)和第二学士学位学生，均可在秋季入学前到户籍所在地的资助管理中心办理生源地信用助学贷款。

生源地助学贷款是帮助贫困大学生顺利入学，实现教育平等的一项重要惠民政策。2020年，我市累计发放助学贷款2.03亿元，受益大学生27765人，贷款发放量和资助困难学生数量均创历史新高。

据了解，全日制普通本专科学生(含第二学士学位、

高职学生)每人每年贷款额度不超过8000元、全日制硕士研究生每人每年贷款额度不超过12000元。对年度学费和住宿费标准总和低于最高标准的，助学贷款额度按照学费和住宿费标准据实综合确定。另外，原建档立卡家庭经济困难学生、低保家庭学生、特困救助供养学生、孤残学生、烈士子女、家庭经济条件受疫情影响等特殊困难的学生将作为重点资助对象，贷款金额可按最高额执行。按照规定，生

源地信用助学贷款期限为剩余学制加15年，最长不超过22年。

今年生源地信用助学贷款集中办理于7月19日开始，学生和家长可以拨打电话咨询：市教体局学生资助中心 3738199、舞钢 3303188、宝丰 6130008、郟县 5186123、鲁山 5966616、叶县 3318616、新华区 2575988、卫东区 7267255、湛河区 7658080、7658089、石龙区 7063985、新城区 2224939。